
入試問題では最後の２択まで選ぶこ
とができれば、あとは勘で勝負
似通った選択肢に注意しよう

松は防砂林ノート役割も

岩石の露出がないところ

岩石海岸は船が着岸しやすい
cf.リアス海岸

出来なくてOK

老眼にはつらい
地形図は25,000分の1
細い主曲線は10mごと





ツバル、モルディブ

cf.鍾乳洞、大理石

ごちゃごちゃしすぎ





１：ア　２：オ　３：ケ
正距方位、メ
ルカトル、サン
ソン、モルワイ
デ、ホモロサイ
ン（グード）の5
つだけでOK

メルカトルは
北極、南極を開くから

経度が記されていないので、
大体のところで判断



教p16を暗記

A：イ　B：ク　C：カ

知らねえ

マンチェスター

オランダ

深圳

四日市

ミルウォーキー　出来なくてもOK

ノヴォシビルスク　出来なくてOK

輸出指向型工業



輸送用機械が大半

日本　329／㎢

インダス川

良問
ライン川！

(1) ウ　(2)イ　(1)別解…集積指向型工業 

ア

エ





インドは多言語・他宗教

頻出　南アジアの気候と季節風

カラチ　北回帰線　BW
コロンボ　赤道近い　Af
デリー　内陸　BS

l」

c バンガロール

b ムンバイ(ボンベイ)

イ
バングラデシュはパキスタンから独立

ウ

ア
？

スリランカ



スリランカ
パキスタン

イギリスのインド支配の拠点
英国式の地名からインド読みに戻されている。
マドラス→チェンナイ
カルカッタ→コルカタ
ボンベイ→ムンバイ


